

## Život i smrt u vlasti su jezika

„Ispeci, pa reci.“ – stara je hrvatska poslovice. Ne znam koliko „pečemo“, ali svakako smo narod koji „zna reći“. Nije to loše, važno je znati izraziti svoje mišljenje. No, je li ono uvijek objektivno? Život pred nas nosi različite izazove s kojima se nosimo bolje ili lošije. Upoznajemo različite ljude s kojima lakše ili teže nalazimo zajednički jezik. Svako iskustvo nas mijenja i oblikuje. Samim time, riječi koje izgovaramo – govore. O nama; o našoj unutrašnjosti, ponajprije. Čovjek koji riječima sije mržnju i ogorčenost, jest najčešće čovjek ogorčen. Osoba koja sije riječi mira, opraštanja i ljubavi – to isto prenosi kroz svoju riječ. Znati što, komu i kada reći bitan je dio ljudske mudrosti. Isus Krist bio je čovjek od riječi. Što god je rekao, to je i učinio. Što god je izašlo iz njegovih usta, ostvarilo se. Nisu to uvijek bile lake i slatke riječi. Bilo je tu i teškog govora, kako nam svjedoči evanđelje, no svaki put Isus je imao cilj onoga što govori. Čovjek 21. stoljeća više no ikada ima potrebu izraziti svoj stav o nečemu putem riječi. Izgovorene ili pisane. Problem nastaje kada nekompetentan čovjek i čovjek s nedostatkom ljubavi govori o temi o kojoj nije pozvan govoriti – ne iz hobija – nego pokušava to učiniti autoritativno. Bilo da se radi o izrečenoj i pisanoj riječi. Danas se toliko govori, da gotovo da ne postoji kritički aparat kojim bi se vrednovalo izrečeno. Gotovo nitko više ne „peče“, a svak' reče!

Istina je jedini put oslobođenja čovječanstva, ne samo čovjeka. Iako ono pokušava istinu prilagoditi sebi, ista nije savitljivi materijal, ne da se izvinuti. No, je li uvijek i svugdje nužno nekoga suočiti s istinom? Odgovor je – ne. Ne uvijek i ne svugdje. Istina bez ljubavi ubija, a ljubav bez istine nikomu ne treba – rekao je jednom jedan mudrac. Kada nekoga suočavaš s istinom, pitaj se: je li to uistinu tako kao što misliš da jest? Ili je to samo tvoje viđenje stvari. Savjetuj se s Bogom. Savjetuj se s čovjekom koji ti je prijatelj. Diskrecija je jako važna stvar u ljudskom životu, iako je i ona, zajedno sa svojom prijateljicom istinom, danas zanemarena. Nisu svako vrijeme i prilika pogodni za saopćiti nekomu bolnu istinu. Izbjegni ranjavanje brata svoga i najprije mu saopći nasamo. Na kraju krajeva, tako savjetuje i sveti Pavao. Načelno je pravilo: ako vidiš da tvoj brat griješi – upozori ga! No, ako se radi o jednostavnoj izmjeni mišljenja, a tvoje viđenje bi nekoga moglo povrijediti, tada dobro odvažni kada ćeš mu nešto reći. Je li to kukavički? Jest, ako je kukavici stalo da ne povrijedi brata svoga. Jest, ako si sveznajući, pa ne postoji mogućnost da si pogriješio. Inače nije. Inače je to čin hrabrosti obilježen zdravom samokritičnošću koja odsjeva ljubavlju. „Život i smrt u vlasti su jezika.“ (Izr 18,21) Koliko je riječi ljudima dalo novi život – riječi odrješenja u sakramentu ispovijedi. Koliko je, jednako tako, riječi učinilo da nevinu pate: „Nevin sam od krvi ovoga čovjeka.“ (Mt 27, 24) Poncije Pilat, perući ruke, pokušava oprati i svoju savjest. No, on jest i zauvijek će biti kukavica, jer se nije htio izboriti za istinu, polažući pravo na svoj politički položaj. I tako kroz cijelu povijest. Hoće li tvoje riječi biti riječi smrti kroz ogovor, klevetu, laž, psovku, uvredu, ponižavanje? Hoće li tvoj govor biti obilježen mirom, istinom, ljubavlju i nadom? Na tebi je, jer život i smrt u vlasti su tvoga jezika!

## 8. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Sir 27, 4-7

*Nikoga ne hvali prije no što progovori.*

Kad se sito trese, mekinje ostaju:  
tako i nedostaci čovjekovi izbijaju u govoru njegovu.  
Lončareve posude peč iskušava,  
a čovjeka njegov govor.  
Obradu voćke očituje njezin plod:  
tako i riječi čovjekove otkrivaju njegove osjećaje.  
Nikoga ne hvali prije no što progovori  
jer govor je kušnja ljudi.

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 92)

#### Dobro je slaviti Gospodina.

\*\*\*\*\*

Dobro je slaviti Gospodina,  
pjevati imenu tvome, Svevišnji,  
naviještati jutrom ljubav tvoju  
i noću vjernost tvoju  
\*\*\*\*\*

Ko palma cvate pravednik  
i raste ko cedar libanonski.  
Zasađeni u domu Gospodnjemu  
cvatu u dvorima Boga našega.  
\*\*\*\*\*

Rod donose i u starosti,  
sočni i puni svježine:  
da navijeste kako je pravedan Gospodin,  
Hrid moja, onaj na kome nema nepravde.

### 2. ČITANJE: 1 Kor 15, 54-58

*Dajte nam pobjedu po Isusu Kristu.*

Braćo:

Kad se ovo raspadljivo obuče u neraspadljivost i ovo smrtno obuče u besmrtnost, tada će se obistinuti riječ napisana:

*Pobjeda iskapi smrt.  
Gdje je, smrti, pobjeda tvoja?  
Gdje je, smrti, žalac tvoj?*

Žalac je smrti grijeh, snaga je grijeha zakon. A hvala Bogu koji nam daje pobjedu po Gospodinu našem Isusu Kristu!

Tako, braćo moja ljubljena, budite postojani, nepokolebljivi, i obilujte svagda u djelu Gospodnjem znajući da trud vaš nije neplodan u Gospodinu.

## **EVANĐELJE: Lk 6, 39-45**

*Iz obilja srca usta govore.*

U ono vrijeme:

Kaza Isus učenicima prisposobu: "Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj.

Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu.

Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Tã svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga.

Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Tã iz obilja srca usta mu govore."

## **MOLITVA VJERNIKA**

Braćo i sestre, obratimo se nebeskome Ocu moleći ga da nas svojim Duhom preobrazi prema riječi koja nam je naviještena. Zajedno mu recimo:

### **Blagoslovi nas, dobri Oče!**

1. Za papu, biskupe i svećenike: da u živoj suradnji sa svim članovima Crkve naviještaju tvoju riječ, molimo te.
2. Za kršćane cijeloga svijeta: da budu hrabri i odvažni u iskazivanju ljubavi svakome čovjeku, molimo te.
3. Za ljude i narode koji su u sukobu: da odbace mržnju i nasilje te krenu putem oprostjenja i mira, molimo te.
4. Za sve koji poučavaju: da u strpljivosti i mudrosti odgajaju one koji su im povjereni, molimo te.
5. Za našu zajednicu: da bude dom i škola molitve, međusobnoga prihvaćanja, pomaganja i ljubavi, molimo te.
6. Za pokojne koji su se krštenjem pridružili tvome Sinu: da ih primiš u svoje očinsko krilo, molimo te.

Gospodine, Oče naš, ti nas prihvaćaš kao svoje sinove i kćeri unatoč svim našim slabostima i grijesima. Nauči nas biti milosrdnima kao što si ti milosrdan prema nama i prožmi nas svojom milošću da odražavamo tvoje svjetlo i dobrotu. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (4.3.19.)	7.00:	+ Emira Modrušan
	19.00:	+ Iz obitelji Krog i Mikulić
Utorak: (5.3.19.)	7.00:	+ Božidar, Ferdo i Marica Čubranić
	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (6.3.19.)	7.00:	+ Iva Krolo
	19.00:	+ Katarina Pušić
Četvrtak: (7.3.19.)	7.00:	+ Janja Hrkač i ostali iz obitelji
	19.00:	+ Iz obitelji Petra Borića
Petak: (8.3.19.)	7.00:	+ Fanika i Franjo Lehpamer
	19.00:	Kumulativne
Subota: (9.3.19.)	7.00:	+ Franciska i Stjepan Lončarić
	19.00:	+ Ante Krolo i ostali iz obitelji
Nedjelja: (10.3.19.)	7.30:	+ Joso i Anka
	9.00:	+ Juraj, Katica i Stjepan Bradica
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Iz obitelji Ročić
	19.00:	+ Mirko Drmečić

### ***Obavijesti:***

#### **Susret s riječju**

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Tijekom korizme neće biti euharistijskog klanjanja petkom. Pozivamo vjernike na križni put prije večernje svete mise.

#### **Pepelnica**

U srijedu je **Čista srijeda** ili **Pepelnica**. Ovim danom započinje korizmeno vrijeme, vrijeme molitve, pokore, posta, ljubavi, dobrih djela, obraćenja. Na Čistu srijedu za nas katolike je obvezatan post i nemrs. Crkva činom pepeljenja poziva vjernike na obraćenje. Mi ćemo u našoj crkvi za vrijeme svake svete mise imati obred pepeljenja i time pozvati vjernike da korizmeno vrijeme prožive kao mogućnost povratka vrednotama Evandjelja.

### **Križni put**

Na Pepelnicu započinjemo s pobožnošću križnoga puta. Svake srijede i petka u 18.15 sati pratit ćemo Krista na njegovu križnom putu. U srijedu križni put predvodi Pastoralno i ekonomsko vijeće, a u petak članovi Karitativno-misijske zajednice. Pozivamo sve vjernike a osobito naše **vjeroučenike** na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

### **Župno pastoralno i ekonomsko vijeće**

U srijedu iza večernje svete mise u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

### **Susret za studente i mlade**

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

### **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

### **Susret ministranata**

Susreti ministranata su subotom u 10.30. Pozivamo dječake osnovne škole kao i srednjoškolce i studente da se uključe u zbor ministranata.

### **Devetnica pred svetkovinu sv. Josipa**

U nedjelju započinje devetnica pred svetkovinu sv. Josipa. U 18.15 molitva je svete krunice u čast BDM i pobožnost sv. Josipu (osim srijedom i petkom kada je pobožnost križnoga puta).

### **Franjevačka mladež**

Nedjeljom u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži.

### **Susreti srednjoškolaca**

Nedjeljom u 20.15 susreti su srednjoškolaca.

---

### **Župni zborovi**

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se utorkom u 19.45 i nedjeljom u 17.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

**Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljima u našoj župi.**

---

## ***Večer s Bogom***

Animirano bdijenje koje pripremaju  
zajednice mladih sa svojim katehetama

**Petak, 8. ožujka 2019.**

**Crkva sv. Antuna Padovanskog**

20.00: Slavljenje Boga, igrokaz, kateheza,  
i euharistijsko klanjanje

Zajedničko druženje

---

### **Kreativna korizma na Svetom Duhu**

Korizma je povlašteno vrijeme u liturgijskoj godini koje nas potiče na osobnu izgradnju, odricanja, pojačanu molitvu i činjenje dobrih djela. Želimo potaknuti sve vjernike koji se okupljaju u ovoj crkvi na kvalitetno promišljanje i kreativno osmišljavanje ovog vremena. Pripremili smo poseban letak pod nazivom Kreativna korizma na Svetom Duhu u kojem nudimo više događanja i ideja kako osmisliti korizmeno vrijeme. Konkretna djela odricanja namjenjujemo potrebama Pučke kuhinje, volontiranjem uljepšavamo društvo u kojem živimo i crkve u kojima se okupljamo, molitvenom inicijativom ujedinjujemo se u novu nakanu svakog tjedna, u svakom tjednu preporučamo vam novu knjigu za čitanje.

---

### **Nabava novih klavijatura**

Za potrebe sviranja u crkvi nabavljamo nove klavijature. Svoje donacije možete ostaviti u župnom uredu ili uplatiti na račun župe: Privredna banka Zagreb, IBAN: HR9823400091110194699.

---

### ***Priča o Božjem milosrđu***

*Nikada ne smijemo zaboraviti veliko Božje milosrđe, jer Bog oprašta sve i Bog oprašta uvijek*

Benediktincu, p. Riccardiju, došao mladić sav zbunjen. Bacio se na koljena govoreći:

“Oče, počinio sam sve grijehе.”

“Sve, osim jednog”, odgovori ispovjednik.

“Ja vam kažem sve, jer nema ga koji nisam učinio.”

“A ja opet ponavljam: sve osim jednog.”

“Kojeg?”

“Nisi posumnjao u Božje milosrđe. I zato si se došao ispovjediti. Možda si ti i počinio sve grijehе, grijehе svake vrste. Ali, budući da nisi posumnjao u Božju dobrotu, Bog će ti ih sve oprostiti.”

*Nepoznati autor*

---

**KRŠTENJA:**

**23. veljače 2019.**

**Gabriel HOIĆ**

sin Zdenka i Dejana r. Belić

**Matej HORVAT**

sin Nikole i Anđele r. Runje

**Stjepan ZOBEC**

sin Filipa i Ivane r. Mikić